

С 8 октября по 15 октября 2019 года проходила деловая игра-конкурс «Неделя самоуправления». В ней участвовала команда 10 класса. Неделю, которая называлась «В поисках синептичности», гимназисты жили и учились под руководством ученической администрации. Старшеклассники показали себя ответственными руководителями и организаторами, заботливыми учителями и классными руководителями.

Членами команды 10 класса были подготовлены классные часы для 1-11 классов: «Великие открытия», «Первый искусственный спутник» «История создания мультфильма», «Весёлые планеты», «Современные профессии», викторины «Удивительные животные», «Что? Где? Когда?», «Спорт – это жизнь», «Самый умный», конкурсы рисунков «Сохрани природу», «Дорисуй картину». Для гимназистов были организованы выходы в кинотеатр «Super 8», в лазертаг «Атом», в Музей истории города, в Национальную галерею, заповедник «Большая Кокшага», в «ISpring». Проведены игры: «Мафия», «Шоу профессора Канашина», брейн-ринг для 1-4 и 6-8 классов, конкурс чтецов для 1-4 классов «Весёлые строчки», турниры по шашкам и шахматам, спортивная игра для 1-4 классов «Весёлые старты», квесты «Тайна «Синей птицы», а также мастер-классы по оригами, по мыловарению, «Магия кулинарии». Интересно прошло гимназическое мероприятия для 5-11 классов «Весёлый импровиз».

Членами команды самоуправления было проведены уроки в начальных и средних классах гимназии.

В этом учебном году конкурс проходил между членами команды самоуправления в номинации «Лучшая должность». Победителями стали обучающиеся, которые были самыми активными, участвовали во всех делах и мероприятиях в течение недели самоуправления, лучше всех выполняли свои обязанности. В данной номинации победили следующие должности «Заместитель директора по учебной работе», «Классный руководитель 4 класса», «Креативный менеджер».